Fragen zum Text “Na dann: Prost! Sind die Deutschen Bierweltmeister?“
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Richtig oder falsch?

1. Die Deutschen trinken weniger Bier als die Dénen.

2. Was die Menge des Biers angeht, das in einem Land gebraut wird, besitzt
Deutschland den dritten Platzt in der Welt.

3. Das Reinheitsgebot verschreibt, welche Indredienzen zur Herstellung von Bier
gebraucht werden diirfen.

4. In der letzten Jahren haben die Deutschen weniger Bier getrunken als friiher, weil
Bier teurer geworden ist.

Fragen zum Text “Freie Fahrt fiir freie Biirger*
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1. Warum vergleicht der Mann aus dem Text den Fahrer vor ihm mit einer
»Schnecke?

2. Ist der Mann aus dem Text immer so aggressiv?

Was bedeutet ,,keine Geschwindigkeitsbeschrankung*“? Warum kann man

trotzdem auf der Autobahn nicht immer so schnell fahren?

4. Wie viele Autounfille gibt es in Deutschland pro Jahr?

Was passiert bei einem Ozonalarm?

6. Bonusfrage: Wer sind Dr. Jekyll und Mr. Hyde?
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Losungen:

Na dann: Prost!
1.F-2R-3.R-4F

Freie Fahrt fiir freie Biirger

1. Weil er sich so langsam wie eine Schnecke bewegt.

2. Nein — nur wenn er Auto fahrt.

3. Man darf so schnell fahren wie man will. Weil es oft groBe Staus gibt.

4. 2,5 Millionen.

5. Die Luft ist so verschmutzt, dass Kinder, Kranke und Alte sich nicht zu lange draufen aufhalten sollen, sonst konnen sie schwer
krank werden

6. Man muss hier ein bisschen recherchieren — z.B. Wikipedia ©




